



2019年11月28日

各 位

会 社 名 ユー・エム・シー・エレクトロニクス株式会社
代表者名 代表取締役社長 高 田 昭 人
(コード番号：6615 東証第一部)
問 合 せ 先 取締役副社長 副社長執行役員 管理本部本部長
仙 波 陽 平
(TEL. 048-724-0001)

(訂正)「過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び
過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ」の一部訂正について

2019年10月28日発表の「過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線 を付しております。

記

1. 訂正の理由

2019年10月28日発表の「過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ」のうち、第52期(平成31年3月期)における為替差損益の計算の誤りによる為替換算調整勘定の計算誤り等があったため、第52期第1四半期、第2四半期、第3四半期、通期の訂正後の数値に誤りがありました。また純資産影響額とその内訳の算定に誤りがあったため、あわせて訂正いたします。

2. 訂正の内容

【訂正箇所】

4. 訂正による過年度業績への影響(第52期第1四半期、第2四半期、第3四半期、通期)

(訂正前)

(単位：百万円)

| 期 間 | 項 目 | 訂正前 (A) | 訂正後 (B) | 影響額 (B-A) | 比率 |
|-----------------------------|----------------------|------------|----------------|----------------|--------|
| 第52期 (平成31年3月期) 第1四半期 | 売 上 高 | 31,162 | 31,066 | △ 96 | -0.3% |
| | 営 業 利 益 | 292 | <u>△ 206</u> | <u>△ 498</u> | — |
| | 経 常 利 益 | △ 106 | <u>△ 891</u> | <u>△ 785</u> | — |
| | 親会社株主に帰属する 四半期純利益 | △ 50 | <u>△ 945</u> | <u>△ 894</u> | — |
| | 総 資 産 | 77,049 | <u>73,473</u> | <u>△ 3,576</u> | -4.6% |
| | 純 資 産 | 25,746 | <u>18,658</u> | <u>△ 7,088</u> | -27.5% |
| 第52期 (平成31年3月期) 第2四半期 | 売 上 高 | 68,442 | 67,583 | △ 859 | -1.3% |
| | 営 業 利 益 | 1,052 | <u>5</u> | <u>△ 1,047</u> | -99.5% |
| | 経 常 利 益 | 499 | <u>△ 974</u> | <u>△ 1,474</u> | — |
| | 親会社株主に帰属する 四半期純利益 | 489 | <u>△ 1,162</u> | <u>△ 1,651</u> | — |
| | 総 資 産 | 83,352 | <u>78,874</u> | <u>△ 4,477</u> | -5.4% |
| | 純 資 産 | 26,447 | <u>18,449</u> | <u>△ 7,997</u> | -30.2% |
| 第52期 (平成31年3月期) 第3四半期 | 売 上 高 | 105,335 | 104,545 | △ 789 | -0.7% |
| | 営 業 利 益 | 1,658 | <u>△ 158</u> | <u>△ 1,817</u> | — |
| | 経 常 利 益 | 856 | <u>△ 1,445</u> | <u>△ 2,301</u> | — |
| | 親会社株主に帰属する 四半期純利益 | 688 | <u>△ 1,841</u> | <u>△ 2,530</u> | — |
| | 総 資 産 | 85,462 | <u>80,202</u> | <u>△ 5,259</u> | -6.2% |
| | 純 資 産 | 26,185 | <u>17,657</u> | <u>△ 8,528</u> | -32.6% |
| 第52期 (平成31年3月期) 通期 | 売 上 高 | 139,562 | 138,665 | △ 897 | -0.6% |
| | 営 業 利 益 | 1,968 | <u>△ 700</u> | <u>△ 2,668</u> | — |
| | 経 常 利 益 | 1,029 | <u>△ 2,013</u> | <u>△ 3,043</u> | — |
| | 親会社株主に帰属する 当期純利益 | 858 | <u>△ 2,428</u> | <u>△ 3,287</u> | — |
| | 総 資 産 | 79,792 | 74,310 | △ 5,482 | -6.9% |
| | 純 資 産 | 26,588 | <u>17,337</u> | <u>△ 9,251</u> | -34.8% |

※ 第47期(平成26年3月期)は、有価証券届出書において比較情報として開示されています。

※ 第52期の純資産影響額△9,251百万円の内訳は以下の通りです。

| | |
|------------------|-------------------|
| 不正による影響額 | <u>△5,237</u> 百万円 |
| 誤謬、減損、監査差異による影響額 | <u>△4,014</u> 百万円 |

(訂正後)

(単位：百万円)

| 期 間 | 項 目 | 訂正前 (A) | 訂正後 (B) | 影響額 (B-A) | 比率 |
|-------------------------------------|---------------------------|------------|----------------|----------------|--------|
| 第 52 期 (平成 31 年 3 月期) 第 1 四半期 | 売 上 高 | 31,162 | 31,066 | △ 96 | -0.3% |
| | 営 業 利 益 | 292 | <u>△ 275</u> | <u>△ 568</u> | - |
| | 経 常 利 益 | △ 106 | <u>△ 956</u> | <u>△ 850</u> | - |
| | 親会社株主に帰属する 四 半 期 純 利 益 | △ 50 | <u>△ 1,010</u> | <u>△ 959</u> | - |
| | 総 資 産 | 77,049 | <u>73,461</u> | <u>△ 3,587</u> | -4.7% |
| | 純 資 産 | 25,746 | <u>18,646</u> | <u>△ 7,100</u> | -27.6% |
| 第 52 期 (平成 31 年 3 月期) 第 2 四半期 | 売 上 高 | 68,442 | 67,583 | △ 859 | -1.3% |
| | 営 業 利 益 | 1,052 | <u>△ 63</u> | <u>△ 1,116</u> | - |
| | 経 常 利 益 | 499 | <u>△ 956</u> | <u>△ 1,455</u> | - |
| | 親会社株主に帰属する 四 半 期 純 利 益 | 489 | <u>△ 1,143</u> | <u>△ 1,633</u> | - |
| | 総 資 産 | 83,352 | <u>78,859</u> | <u>△ 4,493</u> | -5.4% |
| | 純 資 産 | 26,447 | <u>18,445</u> | <u>△ 8,002</u> | -30.3% |
| 第 52 期 (平成 31 年 3 月期) 第 3 四半期 | 売 上 高 | 105,335 | 104,545 | △ 789 | -0.7% |
| | 営 業 利 益 | 1,658 | <u>△ 228</u> | <u>△ 1,886</u> | - |
| | 経 常 利 益 | 856 | <u>△ 1,404</u> | <u>△ 2,260</u> | - |
| | 親会社株主に帰属する 四 半 期 純 利 益 | 688 | <u>△ 1,801</u> | <u>△ 2,489</u> | - |
| | 総 資 産 | 85,462 | <u>80,172</u> | <u>△ 5,290</u> | -6.2% |
| | 純 資 産 | 26,185 | <u>17,628</u> | <u>△ 8,556</u> | -32.7% |
| 第 52 期 (平成 31 年 3 月期) 通 期 | 売 上 高 | 139,562 | 138,665 | △ 897 | -0.6% |
| | 営 業 利 益 | 1,968 | <u>△ 769</u> | <u>△ 2,738</u> | - |
| | 経 常 利 益 | 1,029 | <u>△ 1,828</u> | <u>△ 2,858</u> | - |
| | 親会社株主に帰属する 当 期 純 利 益 | 858 | <u>△ 2,243</u> | <u>△ 3,101</u> | - |
| | 総 資 産 | 79,792 | 74,310 | △ 5,482 | -6.9% |
| | 純 資 産 | 26,588 | <u>17,384</u> | <u>△ 9,203</u> | -34.6% |

※ 第 47 期 (平成 26 年 3 月期) は、有価証券届出書において比較情報として開示されています。

※ 第 52 期の純資産影響額 △9,203 百万円の内訳は以下の通りです。

| | |
|------------------|-------------------|
| 不正による影響額 | <u>△5,424</u> 百万円 |
| 誤謬、減損、監査差異による影響額 | <u>△3,779</u> 百万円 |

以上